
Hoja de producto

Fecha rev.: 08/11/2023
Ref. Doc: PDS-51

 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Cinta adhesiva rotulable

Descripción : Para marcaje de todo tipo de recipientes en el laboratorio. Resistente al agua y a muchos disolventes y
ácidos. Puede emplearse en autoclave, congelador, nevera o estufa. Rango de temperatura: -23 °C a +121 °C.
Puede escribirse con lápiz, bolígrafo o rotulador. Al despegarla no deja residuos. Diámetro interno del rollo 76 mm

Esterilizable en autoclave a 121º Producto disponible tanto en formato estándar
como en formato 'pack ahorro'

 DATOS TÉCNICOS
referencia tipo unidades por ref.

TAPE-B55-001 blanco 1
TAPE-G55-001 rollo de 55 m x 19 mm, verde 1
TAPE-O55-001 rollo de 55 m x 19 mm, naranja 1
TAPE-R55-001 rollo de 55 m x 19 mm, rojo 1
TAPE-W55-001 rollo de 55 m x 19 mm, blanco 1
TAPE-Y55-001 rollo de 55 m x 19 mm, amarillo 1
TAPE-B55-004 rollo de 55 m x 19 mm, azul 4
TAPE-G55-004 rollo de 55 m x 19 mm, verde 4
TAPE-O55-004 rollo de 55 m x 19 mm, naranja 4
TAPE-R55-004 rollo de 55 m x 19 mm, rojo 4
TAPE-W55-004 rollo de 55 m x 19 mm, blanco 4
TAPE-Y55-004 rollo de 55 m x 19 mm, amarillo 4
TAPE-B55-012 rollo de 55 m x 19 mm, azul 12
TAPE-G55-012 rollo de 55 m x 19 mm, verde 12
TAPE-O55-012 rollo de 55 m x 19 mm, naranja 12
TAPE-R55-012 rollo de 55 m x 19 mm, rojo 12
TAPE-W55-012 rollo de 55 m x 19 mm, blanco 12
TAPE-Y55-012 rollo de 55 m x 19 mm, amarillo 12
TAPE-M55-006 rollo de 55 m x 19 mm, 6 colores 6
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 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

TAPE-B55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046948
TAPE-G55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046962
TAPE-O55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046986
TAPE-R55-001 0,338 0,145   39191012 08434868047006
TAPE-W55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060029
TAPE-Y55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060036
TAPE-B55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046955
TAPE-G55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046979
TAPE-O55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046993
TAPE-R55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047013
TAPE-W55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047037
TAPE-Y55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047051
TAPE-B55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046952
TAPE-G55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046976
TAPE-O55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046990
TAPE-R55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047010
TAPE-W55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047034
TAPE-Y55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047058
TAPE-M55-006 0,507 0,22   39191012 08434868061279

 FOTO DEL PRODUCTO
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Product page

Date rev.: 11/08/2023
Doc. Ref: PDS-51

 GENERAL INFORMATION

Product name : Self-adhesive label tape

Description : To label all kind of laboratory containers. Resistant to water and most solvents and acids. Can be used
in autoclave, freezer, refrigerator and oven. Temperature range: -23 °C to +121 °C. To label with pencil, pen or
marker. Does not leave residues when removed. Internal roll diameter 76 mm

Autoclavability Available in standard size and economy size

 TECHNICAL DATA
reference type pcs/pack

TAPE-B55-001 blanco 1
TAPE-G55-001 55 m x 19 mm roll, green 1
TAPE-O55-001 55 m x 19 mm roll, orange 1
TAPE-R55-001 55 m x 19 mm roll, red 1
TAPE-W55-001 55 m x 19 mm roll, white 1
TAPE-Y55-001 55 m x 19 mm roll, yellow 1
TAPE-B55-004 55 m x 19 mm roll, blue 4
TAPE-G55-004 55 m x 19 mm roll, green 4
TAPE-O55-004 55 m x 19 mm roll, orange 4
TAPE-R55-004 55 m x 19 mm roll, red 4
TAPE-W55-004 55 m x 19 mm roll, white 4
TAPE-Y55-004 55 m x 19 mm roll, yellow 4
TAPE-B55-012 55 m x 19 mm roll, blue 12
TAPE-G55-012 55 m x 19 mm roll, green 12
TAPE-O55-012 55 m x 19 mm roll, orange 12
TAPE-R55-012 55 m x 19 mm roll, red 12
TAPE-W55-012 55 m x 19 mm roll, white 12
TAPE-Y55-012 55 m x 19 mm roll, yellow 12
TAPE-M55-006 55 m x 19 mm roll, 6 colors 6
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 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

TAPE-B55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046948
TAPE-G55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046962
TAPE-O55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046986
TAPE-R55-001 0,338 0,145   39191012 08434868047006
TAPE-W55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060029
TAPE-Y55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060036
TAPE-B55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046955
TAPE-G55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046979
TAPE-O55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046993
TAPE-R55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047013
TAPE-W55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047037
TAPE-Y55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047051
TAPE-B55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046952
TAPE-G55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046976
TAPE-O55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046990
TAPE-R55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047010
TAPE-W55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047034
TAPE-Y55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047058
TAPE-M55-006 0,507 0,22   39191012 08434868061279

 PRODUCT PHOTO
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Fiche produit

Date : 08/11/2023
Ref. Doc : PDS-51

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Ruban adhésif code-couleur

Description : Pour marquage de tout type de récipient en laboratoire. Résistant à l’eau, à plusieurs solvants et
acides. Peut s’employer en autoclave, congélateur, réfrigérateur ou étuve. Gamme de température: -23 °C à +121
°C. Possibilité d’écrire avec crayon, stylo et feutre. Ne laisse pas de trace après décollage. Diamètre interne du
rouleau : 76 mm

Autoclavable Disponible à la fois au format standard et au
format 'pack économie'

 DONNÉES TECHNIQUES
référence type unités par ref.

TAPE-B55-001 blanco 1
TAPE-G55-001 rouleau de 55 m x 19 mm, vert 1
TAPE-O55-001 rouleau de 55 m x 19 mm, orange 1
TAPE-R55-001 rouleau de 55 m x 19 mm, rouge 1
TAPE-W55-001 rouleau de 55 m x 19 mm, blanc 1
TAPE-Y55-001 rouleau de 55 m x 19 mm, jaune 1
TAPE-B55-004 rouleau de 55 m x 19 mm, bleu 4
TAPE-G55-004 rouleau de 55 m x 19 mm, vert 4
TAPE-O55-004 rouleau de 55 m x 19 mm, orange 4
TAPE-R55-004 rouleau de 55 m x 19 mm, rouge 4
TAPE-W55-004 rouleau de 55 m x 19 mm, blanc 4
TAPE-Y55-004 rouleau de 55 m x 19 mm, jaune 4
TAPE-B55-012 rouleau de 55 m x 19 mm, bleu 12
TAPE-G55-012 rouleau de 55 m x 19 mm, vert 12
TAPE-O55-012 rouleau de 55 m x 19 mm, orange 12
TAPE-R55-012 rouleau de 55 m x 19 mm, rouge 12
TAPE-W55-012 rouleau de 55 m x 19 mm, blanc 12
TAPE-Y55-012 rouleau de 55 m x 19 mm, jaune 12
TAPE-M55-006 rouleau de 55 mx 19 mm, 6 couleurs 6
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 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

TAPE-B55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046948
TAPE-G55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046962
TAPE-O55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046986
TAPE-R55-001 0,338 0,145   39191012 08434868047006
TAPE-W55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060029
TAPE-Y55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060036
TAPE-B55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046955
TAPE-G55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046979
TAPE-O55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046993
TAPE-R55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047013
TAPE-W55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047037
TAPE-Y55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047051
TAPE-B55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046952
TAPE-G55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046976
TAPE-O55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046990
TAPE-R55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047010
TAPE-W55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047034
TAPE-Y55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047058
TAPE-M55-006 0,507 0,22   39191012 08434868061279

 PHOTO PRODUIT
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Scheda prodotto

Data: 08/11/2023
Ref. Doc: PDS-51

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Nastro adesivo scrivibile

Descrizione : Per etichettare qualunque genere di contenitore in laboratorio. Resistente all'acqua e a numerosi acidi
e solventi. Può essere utilizzato all'interno di autoclave, congelatore, frigorifero o stufa. Range di temperatura: -23 °C
a +121 °C. Scrivibile con matite, penne o pennarelli. Si stacca senza lasciare tracce o aloni. Diametro interno del
rotolo 76 mm

Autoclavabile Disponibile sia in formato standard che in
confezione risparmio

 DATI TECNICI
referenza tipo unità per ref.

TAPE-B55-001 bianco 1
TAPE-G55-001 rotolo 55 m x 19 mm, blu 1
TAPE-O55-001 rotolo 55 m x 19 mm, arancione 1
TAPE-R55-001 rotolo 55 m x 19 mm, rosso 1
TAPE-W55-001 rotolo 55 m x 19 mm, bianco 1
TAPE-Y55-001 rotolo 55 m x 19 mm, giallo 1
TAPE-B55-004 rotolo 55 m x 19 mm, blu 4
TAPE-G55-004 rotolo da 55 m x 19 mm, verde 4
TAPE-O55-004 rotolo da 55 m x 19 mm, arancione 4
TAPE-R55-004 rotolo da 55 m x 19 mm, rosso 4
TAPE-W55-004 rotolo da 55 m x 19 mm, bianco 4
TAPE-Y55-004 rotolo da 55 m x 19 mm, giallo 4
TAPE-B55-012 rotolo da 55 m x 19 mm, blu 12
TAPE-G55-012 rotolo da 55 m x 19 mm, verde 12
TAPE-O55-012 rotolo da 55 m x 19 mm, arancione 12
TAPE-R55-012 rotolo da 55 m x 19 mm, rosso 12
TAPE-W55-012 rotolo da 55 m x 19 mm, bianco 12
TAPE-Y55-012 rotolo da 55 m x 19 mm, giallo 12
TAPE-M55-006 Rotolo 55 m x 19 mm, 6 colori 6
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 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

TAPE-B55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046948
TAPE-G55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046962
TAPE-O55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046986
TAPE-R55-001 0,338 0,145   39191012 08434868047006
TAPE-W55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060029
TAPE-Y55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060036
TAPE-B55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046955
TAPE-G55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046979
TAPE-O55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046993
TAPE-R55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047013
TAPE-W55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047037
TAPE-Y55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047051
TAPE-B55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046952
TAPE-G55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046976
TAPE-O55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046990
TAPE-R55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047010
TAPE-W55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047034
TAPE-Y55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047058
TAPE-M55-006 0,507 0,22   39191012 08434868061279

 FOTO DEL PRODOTTO
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 08/11/2023
Ref. Doc.: PDS-51

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Beschrijfbare etiketteertape

Beschrijving : Voor het markeren van allerlei soorten recipiënten in het laboratorium. Bestand tegen water en vele
oplosmiddelen en zuren. Kan worden gebruikt in de autoclaaf, de vriezer, de koelkast en de oven. Temperatuurbereik:
-20 °C tot +121 °C. Kan worden beschreven met potlood, pen of marker. Laat geen resten achter bij het verwijderen.
Binnendiameter van de rol 76 mm

Autoclaveerbaar Product beschikbaar in zowel standaard als
voordeelpakket formaat

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie type stuks per ref.

TAPE-B55-001 wit 1
TAPE-G55-001 rol van 55 m x 19 mm, groen 1
TAPE-O55-001 rol van 55 m x 19 mm, oranje 1
TAPE-R55-001 rol van 55 m x 19 mm, rood 1
TAPE-W55-001 rol van 55 m x 19 mm, wit 1
TAPE-Y55-001 rol van 55 m x 19 mm, geel 1
TAPE-B55-004 rol van 55 m x 19 mm, blauw 4
TAPE-G55-004 rol van 55 m x 19 mm, groen 4
TAPE-O55-004 rol van 55 m x 19 mm, oranje 4
TAPE-R55-004 rol van 55 m x 19 mm, rood 4
TAPE-W55-004 rol van 55 m x 19 mm, wit 4
TAPE-Y55-004 rol van 55 m x 19 mm, geel 4
TAPE-B55-012 rol van 55 m x 19 mm, blauw 12
TAPE-G55-012 rol van 55 m x 19 mm, groen 12
TAPE-O55-012 rol van 55 m x 19 mm, oranje 12
TAPE-R55-012 rol van 55 m x 19 mm, rood 12
TAPE-W55-012 rol van 55 m x 19 mm, wit 12
TAPE-Y55-012 rol van 55 m x 19 mm, geel 12
TAPE-M55-006 rol van 55 m x 19 mm, 6 kleuren 6
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 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

TAPE-B55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046948
TAPE-G55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046962
TAPE-O55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046986
TAPE-R55-001 0,338 0,145   39191012 08434868047006
TAPE-W55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060029
TAPE-Y55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060036
TAPE-B55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046955
TAPE-G55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046979
TAPE-O55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046993
TAPE-R55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047013
TAPE-W55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047037
TAPE-Y55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047051
TAPE-B55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046952
TAPE-G55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046976
TAPE-O55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046990
TAPE-R55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047010
TAPE-W55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047034
TAPE-Y55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047058
TAPE-M55-006 0,507 0,22   39191012 08434868061279

 PRODUKTFOTO
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Produktblatt

Datum Rev.: 08/11/2023
Ref. Dok.: PDS-51

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Klebeband, beschreibbar

Beschreibung : Zum Markieren aller Arten von Behältern in Laboratorien. Beständig gegen Wasser sowie viele
Lösungsmittel und Säuren. Kann in Autoklaven, Gefrierschränken, Kühlschränken oder Öfen verwendet werden.
Temperaturbereich: -20 °C bis +121 °C. Beschreibbar mit Bleistift, Kugelschreiber oder Filzstift. Hinterlässt keine
Rückstände bei der Ablösung. Innendurchmesser der Rolle: 76 mm.

Autoklavierbar Erhältlich im Standardformat sowie im
'Vorteilspack'

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Typ Stückzahl pro Artikel

TAPE-B55-001 Rolle, 55 m x 19 mm, blau 1
TAPE-G55-001 Rolle, 55 m x 19 mm, grün 1
TAPE-O55-001 Rolle, 55 m x 19 mm, orange 1
TAPE-R55-001 Rolle, 55 m x 19 mm, rot 1
TAPE-W55-001 Rolle, 55 m x 19 mm, weiß 1
TAPE-Y55-001 Rolle, 55 m x 19 mm, gelb 1
TAPE-B55-004 Rolle, 55 m x 19 mm, blau 4
TAPE-G55-004 Rolle, 55 m x 19 mm, grün 4
TAPE-O55-004 Rolle, 55 m x 19 mm, orange 4
TAPE-R55-004 Rolle, 55 m x 19 mm, rot 4
TAPE-W55-004 Rolle, 55 m x 19 mm, weiß 4
TAPE-Y55-004 Rolle, 55 m x 19 mm, gelb 4
TAPE-B55-012 Rolle, 55 m x 19 mm, blau 12
TAPE-G55-012 Rolle, 55 m x 19 mm, grün 12
TAPE-O55-012 Rolle, 55 m x 19 mm, orange 12
TAPE-R55-012 Rolle, 55 m x 19 mm, rot 12
TAPE-W55-012 Roll, 55 m x 19 mm, weiß 12
TAPE-Y55-012 Rolle, 55 m x 19 mm, gelb 12
TAPE-M55-006 Rolle, 55 m x 19 mm, 6 Farben 6
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 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

TAPE-B55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046948
TAPE-G55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046962
TAPE-O55-001 0,338 0,145   39191012 08434868046986
TAPE-R55-001 0,338 0,145   39191012 08434868047006
TAPE-W55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060029
TAPE-Y55-001 0,338 0,145   39191012 08434868060036
TAPE-B55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046955
TAPE-G55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046979
TAPE-O55-004 0,338 0,689   39191012 08434868046993
TAPE-R55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047013
TAPE-W55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047037
TAPE-Y55-004 0,338 0,689   39191012 08434868047051
TAPE-B55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046952
TAPE-G55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046976
TAPE-O55-012 1,352 2,067   39191012 18434868046990
TAPE-R55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047010
TAPE-W55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047034
TAPE-Y55-012 1,352 2,067   39191012 18434868047058
TAPE-M55-006 0,507 0,22   39191012 08434868061279

 PRODUKTFOTO
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